

**GRAFICUL ACTIVITĂȚII CONSILIULUI PROFESORAL**  
**PE SEMESTRUL I AN ȘCOLAR 2010 / 2011**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Tema propusă</b>	<b>Termen</b>	<b>Responsabili</b>
1.	<p>1) discutarea încadrării pentru anul școlar 2010/ 2011</p> <p>2) numirea diriginților pentru clasele nou formate si validarea celor existenți</p> <p>3) actualizarea si validarea C A</p> <p>4) Dezbaterea si avizarea regulamentului intern</p> <p>5) dezbaterea și aprobarea rapoartelor de activitate ale catedrelor/ comisiilor metodice</p> <p>6) Validarea raportului privind situația școlara după încheierea sesiunii de corigente, diferențe, situații neîncheiate</p> <p>7) aprobarea componentei nominale a comisiilor/ catedrelor metodice din unitatea de învățământ conform art. 35 ROFUIP</p> <p>8) fixarea sarcinilor si emiterea deciziilor pentru fiecare comisie</p>	Septembrie	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii C. A.</p>
2.	<p>Analizează si dezbate raportul general privind starea si calitatea învățământului din unitatea școlara pe anul școlar 2008/2009</p> <p>Prezentarea planului managerial pentru anul școlar 2009/2010, supunerea spre discuție si aprobarea lui</p> <p>Dezbaterea planului de dezvoltare a scolii, avizarea acestuia si propunerea spre aprobare CA</p> <p>Analiza rezultatelor obținute la examenele</p>	octombrie	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii CA</p>

	de bacalaureat, absolvire si stabilirea masurilor ce se impun in vederea obținerii unor rezultate identice Tema : „ Calitatea actului educațional reflectat in rezultatele obținute la examene”		
3.	Analiza stării disciplinare ,a frecvenței si ritmicității notarii elevilor si masuri ce se impun. Tema „ Modalități de prevenire a absenteismului școlar „	noiembrie	Directorul Director adjunct Membrii C.E A.C Comisia de monitorizare a frecvenței elevilor și a ritmicității notării
4.	Avizarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2011/2012 Formularea aprecierilor sintetice privind activitatea personalului didactic care solicita acordarea salariului de merit, a gradației de merit sau a altor forme de recompensare, pe baza raportului de autoevaluare	decembrie	Directorul Director adjunct Membrii CA
5.	Validarea raportului privind situația școlara semestrială si anuală prezentată de fiecare diriginte. Validarea notelor la purtare mai mici de 7	ianuarie	Directorul Director adjunct Membrii C. P.

**GRAFICUL ACTIVITĂȚII CONSILIULUI PROFESORAL  
PE SEMESTRUL II AN ȘCOLAR 2010 / 2011**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Tema propusă</b>	<b>Termen</b>	<b>Responsabili</b>
1.	Validarea raportului general privind starea și calitatea învățământului din unitatea școlară, in semestrul I an școlar 2010 / 2011. Dezbaterea si aprobarea rapoartelor de activitate ale catedrelor si comisiilor metodice pe semestrul I, precum si eventuale modificări sau completări. Prezentarea planului managerial pentru semestrul II si a graficului CP si CA pentru semestrul II	03. 2011	Directorul Director adjunct Membrii C. A.

	Prezentarea si discutarea Proiectului de încadrare conform Planurilor cadru pentru anul școlar 2011 / 2012.		
2.	Analiza stării disciplinare si a frecvenței elevilor și masuri ce se impun. Ritmicitatea notarii Tema „ Modalități de prevenire a absenteismului școlar „	04. 2011	Directorul Director adjunct Comisia de monitorizare a frecvenței elevilor
3.	Tema „ Feed-bach în asigurarea calității actului educațional „ Realizarea, aplicarea, analiza si interpretarea chestionarelor adresate elevilor si părinților Analiza frecvenței si ritmicității notarii elevilor. Analiza rezultatelor obținute la simulările examenului de bacalaureat, absolvire si stabilirea masurilor ce se impun in vederea obținerii unor rezultate bune.	05. 2011	Directorul Director adjunct Membrii C.E A.C Comisia de monitorizare a frecvenței elevilor si a ritmicității notarii
5.	Validarea raportului privind situația școlara semestrială si anuală prezentată de fiecare diriginte. Validarea notelor la purtare mai mici de 7	06. 2011	Directorul Director adjunct Membrii C. P.

DIRECTOR,  
PROF. MIRON GINA